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Az égbolt szépség©!
Az égbolt csodálatos világában való gyönyörködésre, látványos aszírofotók megte
kintésére invitáltuk az érdeklődőket a dunaújvárosi Megyei. Művelődési Központ 
folyosógalériájába. Tárlatunkon, melyet Kocsis Antal nyitott meg, hét asztrofotósunk 
anyagávól válogattunk (témáink: a 
Naprendszer, a Tejútrendszer, mély
ég objektumok és egyedi jelenségek).
Az idei holdfogyatkozásról grafikát 
mutattunk be. A kiállítás anyagát pro
fesszionális anyagokkal is színesítet
tük. így például bemutattuk David 
Malin ausztrál csillagász színpompás 
mély-ég fotóit és a Hubble Űrtelesz
kóp felvételeit. Csillagtérképeket, 
hold- és marstérképet és fényképes 
Messier-katalógusí is kiállítottunk. A 
látogatók számára tárlatvezető kata
lógust készítettünk.

A szeptember 3-17. között nyitva tartó kiállítást több százan tekintették meg. A 
nagy sikerre való tekintettel a környező településeken is bemutatjuk fotóinkat, isme
retterjesztő előadással és távcsöves bemutatóval egybekötve.
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Távcsőtároló Ágasváron
Táboraink és észlelőhétvégéink hagyományos színhelye az ágasvári turistaház. 1996 
óta számos egyesületi távcsövet használunk Ágasváron, de több tagtársunk is itt 
tartja műszerét, hogy ne kelljen a fáradságos és költséges szállítással bajlódnia. Nem 
is egy kiváló asztrofotő készült az ágasvári észlelőrétről, gondoljunk csak a Rózsa Fe
renc által készített címlapképekre!

A turistaház gazdája, Juhász János egy kisebb helyiséget biztosított a távcsövek tá
rolására, az évek során azonban „kinőttük" a rendelkezésre álló teret. (Jelenleg a kö
vetkező egyesületi távcsövek találhatók Ágasváron: 380/1800-as Newton-távcső, 11 
cm-es Mizár, 20x120-as monokulár, 86/620-as refraktor.) Ez év januárjában merült fel 
komolyabban az új távcsötároló megépítése. A 10 m2-es építményt az ágasvári fő
épület mellé „ragasztottuk"; a munkákat márciusban kezdtük meg, és a tél beálltáig 
teljesen befejeztük az építkezést. A munkákból számos tagtársunk kivette részét, a 
legtöbb érdem azonban Ménich Jakab szendehelyi tagtársunké, aki szakképzettsége 
révén a legtöbbet tette a faépület megvalósításáért. Rajta kívül a következők dolgoz
tak az ágasvári távcsötároló megvalósításán: Csukovics Tibor, Hingyi Gábor, Juhász 
János, Koch Máté, Rózsa Ferenc, Sárneczky Krisztián, Reiczigel Zsófia és Zsiga Lász
ló.
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